

SERVIZI DI SCASSETTAMENTO DEI PARCOMETRI E TRATTAMENTO DI MONETA CONTANTE, TRASPORTO, SCORTA VALORI E VIGILANZA DEI SITI AZIENDALI; 2017 – 2018, A FAVORE DI JTACA S.R.L. - CIG: 6986140919

CHIARIMENTO N. 2 IN MERITO ALLA PROCEDURA IN OGGETTO

A SEGUITO DEL SOPRALLUOGO PREVISTO NELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA SONO PERVENUTE ULTERIORI RICHIESTE DI CHIARIMENTO DA PARTE DI UN OPERATORE ECONOMICO.

Con riferimento all'Allegato 3 "Condizioni contrattuali":

QUESITO O.E.: al punto N. 3 "Servizio vigilanza di siti aziendali" par. O e R, si fa riferimento alla gestione degli allarmi ed interventi su allarme/chiamata da sistema S.O.S in orario diurno e/o notturno a seconda dei giorni. Come è regolato questo servizio dal punto di vista economico, o più precisamente, dove possiamo inserire la tariffa per gli interventi su allarme e per i canoni di collegamento?

RISPOSTA STAZIONE APPALTANTE: E' regolato come previsto al punto 3 della lettera di invito:

- Perciò come un "normale passaggio". Non sono previsti canoni di collegamento perché come specificato la chiamata è effettuata da nostre periferiche.

QUESITO O.E.: Che tipo di allarme è presente presso i vari siti?

RISPOSTA STAZIONE APPALTANTE: come specificato nell'Allegato 2.

QUESITO O.E.: Dobbiamo provvedere ad installare nostre periferiche oppure avete un Vostro manutentore incaricato di gestire l'impianto già esistente?

RISPOSTA STAZIONE APPALTANTE:

Attenersi alle condizioni contrattuali: la manutenzione non rientra tra i servizi oggetto di gara.

QUESITO O.E.: al punto N. 2 "Piantonamento, vigilanza e scorta antirapina" par L.1, si fa riferimento al trasporto/accompagnamento di personale Jtaca, durante lo svolgimento delle attività, munito di giubbotto antiproiettile fornito dalla ditta incaricata del Servizio. Poiché tale servizio, come evidenziato durante il sopralluogo del 5 aprile scorso, non può essere erogato nelle modalità indicate in base alla normativa in vigore, ci confermate di non essere richiesto?





RISPOSTA STAZIONE APPALTANTE: Il servizio è richiesto e va eseguito. Il nostro Operatore si sposterà con auto aziendale Itaca, scortato da personale dell'appaltatore, come indicato al punto L.1 e dovrà essere munito di giubbotto antiproiettile, il denaro sarà scassettato da ns/operatore, consegnato al personale dell'appaltatore (che da quel momento ne sarà responsabile) e trasportato dallo stesso con mezzo idoneo.

QUESITO O.E.: al punto 12 "Responsabilità e assicurazioni" viene richiesta una polizza aggiuntiva alla cauzione definitiva di importo di € 65.000,00: a che tipo di documento si fa riferimento? È sufficiente la polizza di responsabilità civile in nostro possesso? Eventualmente è possibile l'emissione di una appendice di vincolo sulla predetta nostra polizza a favore di Itaca?

RISPOSTA STAZIONE APPALTANTE: si veda l'art. 12 dell'Allegato 3.

Con riferimento alla lettera di invito:

QUESITO O.E.: Al paragrafo descrittivo della BUSTA A punto c) ci viene richiesta la garanzia fidejussoria provvisoria ma non è specificato l'importo: ci confermate che dovrà essere conteggiato il 2% della base di gara, ridotto del 50% avendo noi la certificazione ISO 9001? L'importo garantito dovrà dunque corrispondere ad € 1.595,87?

RISPOSTA STAZIONE APPALTANTE: Premesso che la cauzione provvisoria, va calcolata ai sensi dell'art. 93 del D.Lgs. 50/2016, indichiamo che la stessa va calcolata applicando un 2% sul base d'asta al lordo degli oneri per la sicurezza.

Pertanto l'importo della cauzione provvisoria, ammonterà ad € 3.204,54 il cui importo potrà essere ridotto ai sensi dell'art. 93 del D.Lgs. 50/2016

Con riferimento all'Allegato 2:

QUESITO O.E.: Cosa prevede un intervento presso "sito allarmato non per effrazione ma solo per problemi tecnici" come indicato in all.2?

RISPOSTA STAZIONE APPALTANTE: Nel caso in cui scatti un qualsiasi tipo di allarme, sarà sempre l'appaltatore a recarsi in loco.

Nel caso si tratti di un allarme per problemi tecnici l'appaltatore dovrà avvisare immediatamente Itaca della situazione.

L'attività per allarmi tecnici si limita all'osservazione e alla immediata comunicazione ad Itaca di cosa sta accadendo.

Fermo restando l'obbligo di allertare le forze dell'ordine ove ciò appaia oggettivamente improcastinabile.

Il Responsabile Unico del Procedimento
Luca Gobbato